

## 中吉乌铁路项目三国政府间协定签署，三国元首视频祝贺 中吉乌铁路正由设想变为现实



六月六日，中国—吉尔吉斯斯坦—乌兹别克斯坦铁路项目三国政府间协定签字仪式在北京举行，国家主席习近平视频祝贺协定签署。  
新华社记者 李学仁 摄

» 02 今日重点

## 省委常委会召开扩大会议 深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 研究部署我省就业和农村公路建设等工作 倪岳峰主持并讲话

» 02 今日重点

## 喜讯！石家庄获评全国第一批城市更新行动城市 将获 10 亿元中央财政定额补助

» 02 今日重点

## 捷报飞传振奋人心 抢抓机遇向新而行

□石家庄日报评论员

在麦浪飘香的丰收季节，我市再传鼓舞人心的喜讯：经过激烈的竞争性选拔，石家庄在众多申报城市当中脱颖而出，成功入围第一批中央财政重点支持的 15 个城市更新示范城市，并将获得 10 个亿的财政补助。这既是对石家庄之前城市更新工作的充分肯定，也为我们深入推进城市更新提供了“真金白银”的强力支持，必将激励全市上下团结一心、拼搏奋进，在加快城市建设高质量发展上迈出新的、更大的步伐。

汗水浇灌收获，奋斗拼出精彩。近年来，全市上下始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真践行“人民城市人民建，人民城市为人民”的重要理念，全面落实省委、省政府部署要求，按照市委、市政府的工作安排，不断健全体制机制

，颁布实施了《石家庄市城市更新条例》，成为全国第一批对城市更新进行立法的城市；坚持主动作为、担当实干，构筑起内联外畅、转换高效、产城融合的城市路网新格局，推动老旧小区旧貌换了新颜、主街主路焕发新光彩、小街小巷实现美丽蝶变，兴建了一大批公共停车场、公园游园、体育场地、便民市场等基础设施，成功入选中国宜居城市百强……正是这些日新月异、令人瞩目的显著变化，有效提升了城市形象品位和宜居宜业的能级，为石家庄成功入围城市更新示范城市打下了坚实基础、提供了有力保证。

成功入选示范城市，对石家庄来说，是鼓励更是鞭策。全市各级各部门要以此为契机，进一步坚定信心决心，不断把城市更新工作引向深入，全力打造宜居韧性智慧城市。要坚持以项目建设为抓手，聚焦重点、聚力攻坚，让地下管网更安

全，污水收集更高效，排涝体系更完善，老旧小区更宜居，持续提升城市承载能力和安全运行水平；要树牢经营城市的理念，精打细算，把宝贵的支持资金用在刀刃上，并广开渠道，吸引更多的社会资本投入到城市建设上来，为更好推进城市更新汇聚强大合力；要勇于创新、深化改革，不断健全城市更新工作机制，加强日常跟踪、监督检查及绩效管理，加快形成可复制、可推广的模式和经验，为全国城市更新贡献石家庄智慧和石家庄力量。

说了算、定了干、干就干好。让我们抢抓中央财政重点支持的重大机遇，大力发扬“实干兴石、舍我其谁”的担当精神，以“人一之我十之、人十之我百之”的奋斗姿态，将各项工作牢牢抓在手上，确保干一件、成一件，奋力开创石家庄城市更新新局面，让城市更美好，让群众生活更幸福。

加快 发展 新质 生产力 扎实 推进 高质量 发展